
XXXVI. évfolyam 3. szám
2025. március 14.
Ára: 400.- Ft

Pápai Ildikó: 
Tavaszköszöntő

Februárban, farsang felé
elkergetjük a telet,

bár szép volt a nagykarácsony,
fáztunk éppen eleget,
kérünk egy kis meleget!kérünk egy kis meleget!

Jelmezt öltünk, síppal-dobbal
lármázunk egy keveset,
hogy a hosszú, szürke álom
érjen véget, ha lehet,
s ne hozzon több hideget.

Így várjuk a langyos tavaszt
számláljuk a perceket,számláljuk a perceket,
reggel-este, napról-napra,
a kedvünk is kedvesebb,
ha az égbolt derűsebb.

Dévaványa Város 
Önkormányzatának 
tájékoztató lapja



Ünnepi műsor és közgyűlés - 25 éves a múzeum és a múzeumbarátok köre

Idén is vidám Macis napot szerveztek
a múzeumbarátok
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Testületi ülésen történt…
A képviselő-testület 2025. február 27. napján tar-

totta soron következő ülését, amelyet a polgármester 
- a megszokottakhoz hasonlóan - a lejárt határidejű 
határozatokról és a polgármesternek a testületi ülé-
sek között végzett munkájáról szóló tájékoztató is-
mertetésével kezdte meg.

A napirendi pontok megtárgyalására áttérve a 
DÁMK és Bölcsőde Ladányi Mihály Könyvtár idei 
évre vonatkozó Munkatervük ismertetését, valamint 
2024-es évről szóló beszámolóját hallhatták a részt-
vevők, amelyet a DÁMK és Bölcsőde Bereczki Imre 
Helytörténeti Gyűjtemény intézményegységének a 
múlt évről szóló beszámolója követett. 

Harmadik napirendi pontban a Dévaványa Gyógy-
fürdő és Ifj úsági Tábor nyitvatartása került meghatá-
rozásra a képviselő-testület által. Az idei szezonban 
2025. június 1. napjától kezdődően 2025. szeptember 
14. napjáig lesz lehetőségük az ide látogatóknak ki-
élvezni a gyógyfürdő által nyújtott szolgáltatásokat. 
Ezt követően az önkormányzat 2024. évi költségveté-
séről szóló rendelet került módosításra, majd a 2025. 
évi közbeszerzési tervet fogadták el egyhangúlag. 

Hetedik napirendben a fi atalok életkezdési kiegé-
szítő támogatásáról szóló önkormányzati rendelet 
megalkotása mellett döntöttek, amelynek keretében 
a képviselő-testület a jövő dévaványai gyermekei, a 
majdani dévaványai polgárok érdekében, a jelen le-
hetőségeire alapozva anyagi segítséget kíván nyújta-
ni a fi atalok önálló életkezdéséhez, amely támogatás 
mértéke 50.000,- Ft gyermekenként. Ezt követte a la-
kások és helyiségek bérletéről szóló önkormányzati 
rendelet módosítása. 

Rátértek a következő napirend megtárgyalására, 
amelyben az elmúlt évtizedek hagyományainak meg-
felelően a 2025. augusztus 20-ai tűzijáték szolgáltatás 
biztosítása tárgyában kellett döntést hoznia a kép-
viselő-testületnek. A döntés folyamán fi gyelembe 
vették, hogy milyen látványelemeket tartalmaznak a 
tűzijáték csomagok, valamint annak milyen időtar-
tama van.

Tizedik napirendben közterület elnevezéséről tár-
gyaltak, melynek eredményeképp 2025. március 10-től 
kezdődően a Sirály utca név használatát rendelték el a 
Dévaványa, belterület 3607., valamint a 3819 hrsz-ú 
közterületek tekintetében. Ezt követően a DÁMK és 
Bölcsőde intézményegységének Szolgáltatási tervének 
jóváhagyása következett, valamint egyhangúlag egyet-
értettek a Gyulai Tankerületi Központ által kialakított, 
a kötelező felvételt biztosító általános iskolák körzet-
határaival a 2025/2026. tanév vonatkozásában.

Zárt ülés keretében a DÉVA-SZOLG Közhasznú 
Nonprofi t Kft . feladat ellátásához szükséges pénz-
eszköz átadás tárgyában, valamint az önkormányzat 
tulajdonában lévő 01276 hrsz. ingatlannal kapcsolat-
ban hozott döntést a képviselő-testület.

A képviselő-testület legközelebbi ülését 2025. már-
cius 27. napján 15 órai kezdettel tartja.

Az ülés napirendjei a következők:

1. VÁROSPOLITIKAI FÓRUM
2. A Dévaványai Sportegyesület beszámolója a 2024. 

évről.
3. Beszámoló a Dévaványai Közös Önkormányzati 

Hivatal 2024. évi működéséről.
4. Beszámoló a 2024. évi adóhatósági tevékenységről.
5. Döntés a dévaványai civil szervezetek működési, 

feladatellátási támogatásáról.
A képviselő-testület ezúton hívja meg az érdeklődőket.

HIRDETMÉNY
Dévaványa Város Önkormányzat Képviselő-testülete

2025. március 27-én (csütörtök)
15 órai kezdettel

VÁROSPOLITIKAI FÓRUMOT tart,

melyre minden érdeklődőt ezúton tisztelettel 
meghív.

A fórum helye: VÁROSHÁZA,
tetőtéri tanácskozóterme (T4. sz.).

Napirendi javaslat:

- Az önkormányzat 2024. évi munkájáról tájékoztató.

- A 2024. évi költségvetés teljesítéséről és a 2025. évi 
költségvetésről tájékoztató.

- A 2025. évben tervezett fejlesztések ismertetése.
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Polgármesteri tájékoztató
Elfogadásra került

az önkormányzat költségvetése

A képviselő-testület március 6-án tartott rendkí-
vüli ülésén elfogadta a város 2025. évi költségvetését 
2.809.419,- eFt főösszeggel. A költségvetés elfogadását 
több körös egyeztetési folyamat és a munkatársak több 
hetes komoly munkája előzte meg. Ez a dokumentum 
alapozza meg éves működésünket, fejlesztéseinket és 
ezzel véget ért az átmeneti gazdálkodás, végre ismét 
tudunk kötelezettségeket vállalni, például kulturális 
események előadóival szerződni vagy új kivitelezések-
re, fejlesztésekre és felújításokra szerződéseket kötni.

Emelkedett a fi atalok életkezdési támogatása

A képviselő-testület a februári rendes testületi ülésén 
döntött a fi atalok életkezdési kiegészítő támogatásáról 
szóló rendelet módosításáról. Ennek értelmében az ön-
kormányzat a dévaványai gyermekek önálló életkezdé-
sének segítésére, az állami támogatáson túl kiegészítő 
támogatást nyújt. A rendelet újbóli megalkotásával a 
támogatás mértéke is megemelésre került, 20.000, - Ft-
ról 50.000,- Ft-ra. Az igénylést követően az összeg a 
gyermek nevére nyitott Start-számlára kerül átutalásra.

Zöld szív projekt II.

2025. február 27-én megtartásra került a „Zöld Szív 
Projekt II. – Dévaványa” elnevezésű TOP_PLUSZ-
1.2.1-21-BS1-2022-00003 kódszámú projekt sajtónyil-
vános nyitó eseménye. 

A szakemberek és a kivitelező részvételével megtar-
tott rendezvény célja az volt, hogy az érdeklődők és 
a sajtó is megismerkedjen a beruházás részleteivel és 
közvetlenül választ kapjanak az esetleges kérdéseikre. 

A projekt alapötlete először 2015-ben látott napvilá-
got, amikor elérkezett a lehetősége annak, hogy a pol-
gármesteri hivatal új helyre költözhessen és felmerült a 
kérdés, hogy az üresen maradó telket mire hasznosít-
suk. Végül az új városháza megépítésére 2016-ban kap-
tunk zöld utat, majd a költözés 2021-ben meg is történt. 
Az időzítés tökéletes volt, hiszen ebben az évben jelent 
meg az „Élhető települések” elnevezésű TOP_PLUSZ 
felhívás, mely kiemelten támogatta a zöld és kék infra-
struktúra fejlesztéseket.

Jelen projekt megvalósítására 2022. májusában szü-
letett meg a Támogatási szerződés, az eltelt több mint 
2,5 évben elkészültek a kivitelezéshez szükséges felmé-
rések, tervek, tanulmányok, engedélyek és lefolytatásra 
került a közbeszerzési eljárás. 

Első látásra úgy tűnhet, hogy egyszerű zöldfelület 
kialakításról van szó, valójában rendkívül összetett a 
projekt. Éppen ezért igyekszem annak minden fonto-
sabb elemét az online térben és a helyi újságban is be-
mutatni, illetve a fejlesztés előrehaladásáról időnként 
beszámolni.

Köszönöm a megjelenteknek, hogy részt vettek és 
érdeklődésüket fejezték ki a jövőbeni városkép egyik 
legmeghatározóbb projektje iránt.

Valánszki Róbert
polgármester
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Mint bizonyára már a legtöbben hallottak róla, 2025. 
március 31. napjával gyermekorvosaink dr. Demeter 
Erzsébet és dr. Kacsó Márta nyugdíjba vonulásuk miatt 
befejezik munkájukat. A rendeléseket gyomaendrődi 
gyermekorvosok, dr. Fekécs Tünde és dr. Katona Piros-
ka veszik át, akik váltva látják el a körzeteket. Engedjék 
meg, hogy néhány szóban bemutassam őket.

Dr. Fekécs Tünde Szarvason születtet, általános és 
középiskoláit is itt végezte, és családja ma is ott él.  Az 
orvosi egyetemet Szegeden végezte, ahol 1988-ban ka-
pott diplomát.

Az egyetem után 4 évig a Mezőtúri Kórház gyermek-
osztályán dolgozott, majd a gyermekgyógyászati szak-
vizsga után a gyomaendrődi 2. számú körzetben folytat-
ta munkáját és a mai napig ezen körzet gyermekorvosa. 
Mindig fontos volt számára a fejlődés, és a lehetőségek 
szerint folyamatosan képezte magát, így 2000-ben ifj ú-
ságegészség- és iskolaorvosi szakvizsgát is tett. 

Dr. Katona Piroska szintén Békés vármegyéből szár-
mazik, gyermekéveit Endrődön töltötte. Itt végezte az 
általános iskolát, a középiskolát pedig Gyomán. Végül 
Szegeden, az Általános Orvostudományi Karon szerzett 
1985-ben diplomát „Summa cum laude” minősítéssel.

A gyakorló éveket Békéscsabán töltötte, majd a cse-
csemő- és gyermekgyógyászat szakvizsga megszerzése 
után, 1989 óta Gyomaendrődön dolgozik, mint házi 
gyermekorvos.

Fontos volt számára is, hogy képezze magát, ezért is-
kolaegészségtan- és ifj úságvédelem, sportorvostan és 
háziorvostan végzettségeket is szerzett.

1999-2021 között sportorvosként, 2015-2018 között 
kisebb szünettel tartós helyettesként felnőtt háziorvos-
ként is tevékenykedett. Ezzel egyidejűleg 2002-2005-ig 
Békés megye iskolaegészségügyi szakfelügyelő főor-
vosi, majd 2006-2012-ig és 2013-2019-ig Békés megye 
házi gyermekorvostan szakfelügyelői feladatait látta el.

Jelenleg házi gyermekorvosként és iskolaorvosként 
dolgozik saját praxisában Gyomaendrődön.

A doktornők küldetése a pácienseik egészségének 
megőrzése, a gyógyítás és a gondoskodás a családokról, 
kérem fogadják őket szeretettel városunkban.

2025. április 1-től a körzetek ellátásban Földesi Mária 
és Törökné Pálinkás Karola asszisztensek fogják segíteni 
a doktornők munkáját és a szülőket. A rendelés a Deme-
ter doktornő oldalán történik, az asszisztenseket ugyan-
ezen időponttól a 06-30/619-0156 számon lehet elérni. 

A rendelés során a gyermekeket mindkét körzetből 
fogadják a doktornők. Velük, illetve a gyógyszertári ve-
zetéssel egyeztetve azon eseteket, amelyeknél azonnali 
gyógyszerkiváltás szükséges, előtérbe fogják helyezni.

A RENDELÉSI IDŐ:
Dr. Fekécs Tünde 

kedd 15.00 – 18.00
csütörtök 14.00 – 17.00

Dr. Katona Piroska
hétfő - szerda - péntek 15.00 – 18.00

A GYERMEKORVOSI RENDELÉS VÁLTOZÁSÁRÓL

DÉVAVÁNYA FELEMELKEDÉSÉÉRT KÖZALAPÍTVÁNY ÉVES BESZÁMOLÓJA

SZJA 1 %
A Dévaványa Felemelkedéséért Közalapítvány

2024-ben 3 programot támogatott 135.000 Ft összeg-
ben az  SZJA1 % felajánlásokból. 

A három tevékenység:
1. Jó tanuló, jó sportoló, 3 fő: 75.000 Ft.
2. Segítő kutyák előadás: 10.000 Ft.
3. Nagycsaládosok Dévaványai Egyesülete: 50.000 Ft.

Az idén is próbálunk segíteni, 123.710 Ft SZJA 1 % fel-
ajánlás kiutalása történt tavaly szeptemberben, ami kö-
zel ötvenezer forinttal több, mint az azt megelőző évben.  
Köszönjük a felajánlóknak.

Kérünk mindenkit, aki szerint fontos a gyerekek sok 
oldalú nevelése, a családok segítése, hogy támogathas-
suk továbbra is őket, adja adója 1 %-át  a Közalapít-
ványnak.

A NAV központilag elkészíti az adóbevallást, de az 
SZJA 1 % felajánlást magunknak kell megtenni. Amikor 
elfogadjuk a NAV által készített bevallást, nyissuk meg a 
mellette lévő ablakot, és rendelkezzünk adónk 1 %-áról.

ADÓSZÁMUNK: 19060600-1-04

Támogatásukat köszönjük.

Dévaványa Felemelkedéséért Közalapítvány
Dékányné Szalai Katalin
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BÖJTI GONDOLATOK

A múlt szombaton ifj úsági alkalmat 
tartottunk a református gyülekezet-
ben. Megnéztük a templomot, ahol az 
épület és a gyülekezet történetével is 
ismerkedtünk egy kicsit. Ezt követő-
en az orgonaszekrénybe tekintettek be 
a résztvevők, majd a toronyba kirán-
dultunk. A fi atalokat ámulatba ejtette 
a torony belseje. A falakon rengeteg 
karcolt írás örökíti meg azokat, akik 
akár évtizedekkel korábban megjárták 
ezt az utat. A nevek mellett évszámok, 
néha más rajzok (pl. Nagy-Magyaror-
szág vagy egy csizma) jeleznek infor-
mációkat korábbi korok embereiről, 
eseményeiről. A toronyban két harang 
is lakik, közvetlen közelről egészen erős 
hangjuk van. A lélekharang kalapácsát 
ki lehetett próbálni, a hozzá tartozó 
zsinórt meghúzva nagyot kongott a ha-
rang. Hatalmas, tekintélyt parancsoló 
fémdarabok ezek.

A templom történetéből kiindulva 
(építették 1887-1891 között, ahogy a 
homlokzaton látszik is) a gyerekek kér-
dezték, hogy a harangok vajon eredeti-
ek-e. Nagy sajnálattal kellett felidézni, 
hogy az első világháború idején az ere-
detieket elvitték, és ágyúkat készítettek 
belőlük. A nagyobb mintegy 750 kg, 
1924-es dátummal, a kisebb 625 kg kö-
rüli, 1974-es dátummal.

A túra során azonban mégsem ezek 
voltak az igazán lenyűgöző látnivalók. 
Ahogy a kerengő szintjére felértünk, 
a tűzőr szobáját láthattuk. Fontos he-
lyiség volt ez, hiszen az a „tűzőr” nem 
őrizte a tüzet, hanem annak idején fi -

gyelte, hol alakul ki a határban. Amint 
füstöt látott, félreverte a harangot, és 
zászlókkal jelezte, merre található a 
tűz. Szigorú szabályok vonatkoztak 
munkájára, bizonyos időközönként 
körbe kellett járnia a kerengőn, árgus 
szemekkel pásztázva a vidéket.

Az igazi csoda azonban még ez-
után következett. Amint a csoport 
kilépett a kerengőre, rögtön meg le-
hetett pillantani azt a tájat, amit egy-
kor a régi tűzőrök is láthattak. Elénk 
tárult Szeghalom, Körösladány, Gyo-
ma, és sejtettük, merre van Ecseg-
falva. Nyáron tiszta időben még Nagy-
váradot is lehet látni, az ott kezdődő 
hegyek körvonalai is egészen jól ki-
vehetőek. Egyszer egy idősebb gyüle-
kezeti tagunk azt mesélte, hogy az ő 
nagyszülei még hallották Kondoroson 
szólni az eredeti, 1400 kg-os nagyha-
rangot. Az egyik ifj ú azt mondta, hogy 
innen felülről olyan kicsinek tűnik 
Dévaványa. És mégis, 6-7000 fő lakhe-
lye ez napjainkban is, korábban pedig 
mintegy kétszer ennyi ember választot-
ta otthonául.

Szép idő, gyönyörű táj, és jó hangu-
lat. Ha ez mind találkozik, életre szóló 
élményt ad. Egyszer azt hallottam egy 
szülőtől, hogy a gyermek számára nem 
is kell más. Nem a pénzből vett tár-
gyakra fog emlékezni, hanem arra, hol 
voltunk együtt. És ez az „együtt” ma 
nagyon fontossá kezd válni. Amikor 
látjuk a gyermekeket hipp-hopp felnő-
ni, csodálkozunk saját életünk gyors 
tempóján, az élmények is jönnek-men-

nek körülöttünk. Fönt, a magasban, 
megálltunk egy pillanatra a gyere-
kekkel. Nem kellett külön mondani, 
hirtelen néma csend lett, pedig volt 
mit megbeszélni addig is. A táj fent-
ről történelmet adott elénk. Elődöket, 
ahogy talán épp lovasszekérrel jártak a 
határban, aratást kaszával, szántást ló-
val, tűzőr aggódó tekintetét, ahogy épp 
pásztázza a táblákat… Megálltunk egy 
pillanatra. Valószínűleg mi ilyet nem 
fogunk csinálni. Nem szántunk lóval, 
egyre kevesebbet használjuk kezünket, 
testünket fi zikai munkára, ahol ezekre 
lehetőség volna, ott is inkább a gép ve-
szi át a munkavégzést.

És ahogy az ember „nem kell”, vagy 
nem azt végzi, amit tud, egyre inkább 
maradnak el az élmények. A kaláká-
ban végzett kukoricafosztások, a disz-
nóvágások, a szüret, a betakarítás más 
formái távolabbnak látszanak. Hányan 
tartanak ma állatot – beszél róla kese-
rűen az idős, aki abban nőtt fel, és há-
nyan mondják el régiekre emlékezve, 
hogy az édesanyám még háztartásbeli 
volt a tíz gyerek és a negyven disznó 
mellett. És ezekben ott van az „együtt” 
is. Gyerekek szüléikkel, nagyszülőikkel, 
néha négy generáció együtt küzdött a 
megélhetés gondjával. Ha öröm volt, 
együtt élték meg, ha bánat volt, együtt 
sírták el. A kerengő, amely fentről vi-
gyázta a lakosságot, ezeket mind látta. 
Az emberek pedig jöttek, rendszere-
sen, vágyva a közösségre, vágyakozva 
templomra és Istenre egyaránt. 

Ma egy-egy hittanórán előkerül a 
böjt szó, és rádöbbenünk, hogy a gyer-
mekek jelentős része nem ismeri ezt a 
szót. Pedig az önmegtartóztatás, a lel-
ki dolgainkra való fi gyelés, az Istennel 
való kapcsolat rendezése nem is olyan 
régen még fontos része volt társadal-
munknak. Talán az ifj akkal mi sem ki-
fejezetten ezért mentünk fel a torony-
ba. De ha már ott voltunk, megálltunk 
egy pillanatra, és csodálkoztunk. Aztán 
pedig lejöttünk a toronyból, ki a temp-
lomból a szabadba, és mintha mise tör-
tént volna, máris szaladtunk, hogy ne 
hűljön ki a fi nom hot-dog.

Simon Norbert lelkipásztor
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NAGYBÖJTI IDŐSZAKUNK – HÚSVÉTRA KÉSZÜLÜNK
A minden évben visszatérő szent időszak, néhány nap-

pal ezelőtt, Hamvazószerdán elkezdődött. Előttünk áll a 40 
napos böjti időszakban a lehetőség, annak megtalálására és 
megélésére, amit ez az út adni akar számunkra. Mit jelent a 
böjt? Nem csupán a hústól való tartózkodást. Hiszen akkor 
csak egy tisztítókúra szintjére süllyedne az ünnep üzenete. 
(Továbbá a hústilalom csak Hamvazószerdára és Nagypén-
tekre, valamint a nagyböjt péntekjeire vonatkozik.) Ennél 
sokkal többet kínál számunkra.

Hogyan tehetem tartalmassá? Íme 3 jótanács, melyet 
nemrég olvastam, s talán sokaknak feladatot adhat.

1. Mindennap legalább egyszer tégy valamit őszinte, 
szívből jövő szeretetből (különösen családodban, kö-
zösségedben!). Fejezd ki egyszerűen, hogy szereted a 
körülötted élőket. Este gondold át, mi sikerült. Adj há-
lát, majd kérj bocsánatot, s így örömteli lélekkel zárd a 
napot.

2. Határozd el, hogy a szent 40 nap során gyakran fe-
gyelmezed, „megtagadod magad” valamiben: lustaság, 
édesség, internet, fi lmnézés stb. terén, hogy életed ren-
dezettebb legyen.

3. Sugározz örömet, látszódjon arcodon, szemedben az 
öröm: Krisztus legyőzte a halált! Add tovább a derűt, 
az örömet másoknak.

Kívánom, hogy Jézus halálának és feltámadásának ün-
nepére készülve, lelkileg is meg tudjunk újulni. Szeretettel 
csatolom az elkövetkezendő 2 hónap liturgikus rendjét is. 
A Húsvét előtti Szent Háromnapban és a március végi lel-
kigyakorlatos misékre külön szeretettel várom városunk la-
kóit a Szent Anna Kápolnába. 

Szeretettel: Zoltán atya 

Szentmisék rendje március és
április hónap folyamán

Március 15. szombat 14.30 – Ecsegfalva, 16.00 – Dévaványa
Március 16. vasárnap 9.00 – Dévaványa
Március 22. szombat 16.00 – Dévaványa
Március 23. vasárnap 9.00 – Dévaványa
Március 29. szombat LELKIGYAKORLAT!!!

14.30 – Ecsegfalva, 16.00 – Dévaványa.
Vezeti: Ft. Jakab Zoltán körösladányi plébános atya. A szentmise 
előtt és után gyónási lehetőség.

Március 30. vasárnap 9.00- Dévaványa LELKIGYAKORLAT!!!
Vezeti: Ft. Jakab Zoltán körösladányi plébános atya. A szentmise 
előtt és után gyónási lehetőség.

Április 5. szombat 17.00 – Dévaványa
Április 6. vasárnap: NEM LESZ SZENTMISE
Április 12. szombat: 15.30 – Ecsegfalva, 17.00 – Dévaványa
Április 13. vasárnap: NEM LESZ SZENTMISE
Április 17. Nagycsütörtök:

17.00 – Szentmise Dévaványán az Utolsó Vacsora emlékére
Április 18. NAGYPÉNTEK, szigorú böjti nap.
15.30 – Ecsegfalva Keresztúti ájtatosság és szertartás
17.00 – Dévaványa - Szertartásvégzés, hódolat a Szent Kereszt 
előtt, igeliturgia, áldoztatás
Április 19. Nagyszombat

15.30 – Ecsegfalva
17.00 – Dévaványa

Április 20. Húsvétvasárnap: 9.00 – Dévaványa
Április 26. szombat: 15.30 – Ecsegfalva, 17.00 – Dévaványa
Április 27. vasárnap: NEM LESZ SZENTMISE!

KEDVES 
KÖNYVTÁRHASZNÁLÓK!

A könyvtár ebben az évben is számít
az Önök támogatására.

Rendelkezzen személyi jövedelemadójának 1%-áról
a DÁMK és Bölcsőde Ladányi Mihály Könyvtár javára.

A befolyt összeget a könyvtár állományának
gyarapítására, új könyvek beszerzésére fordítjuk.

A könyvtár adószáma: 15583611-2-04
Felajánlását előre is megköszönjük!

TISZTELT LAKOSSÁG!

Idén ismét lehetőség nyílik arra, hogy adójuk 
1%-át a Ványai Ambrus Általános Iskola

Diákjainak Jövőjéért Alapítványnak
adományozhassák.

Az Alapítvány adószáma: 18379008-1-04

Felajánlásaikat ezúton is köszönjük!

Az Alapítvány Kuratóriuma
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Idén 17. alkalommal gyűltünk össze egy nemes cél érde-
kében. A csordultig megtelt bálterem vendégeit Bakó Berna-
dett főigazgató és Pádi-Klein Ildikó, az alapítvány kuratóriu-
mának elnöke köszöntötte. 

Örömünkre szolgált, hogy idén is elfogadta meghívásun-
kat dr. Demeter Erzsébet gyermekorvos. Őt közeli nyugdíjba 
vonulása alkalmából virággal köszöntöttük, melyet Varju Ár-
pád, alapítványunk egyik fő támogatója adott át. Az ünnepi 
beszédek után következtek a műsorszámok. 

A Kossuth utcai ovi nagycsoportos gyermekei, Balogh 
Léna és Gyulai Zita egy alkalomhoz illő verssel köszöntöt-
ték a bálozókat. Ezután intézményünk kisgyermeknevelője 
Balogh-Mánya Anett és kedves férje, Balogh Gyula egy ro-
mantikus keringőt táncoltak el nekünk. Az ovis gyermekek 
idén is készültek tánccal, mely által a közönséget mesevi-
lágba repítették. A szépség és a szörny főcímdalát Molnárné 
Tóth Kinga énekelte, mialatt a gyermekek (Kossuth utcai ovi, 
nagycsoport) társastáncoltak. A kislányok egytől egyig sárga 
hercegnőruhában tündököltek, a kisfi úk pedig büszkén ve-
zették őket a táncparketten. Azt hiszem, örök emlék marad 
ez a tánc a gyermekeknek és szüleiknek egyaránt. Felkészí-
tő óvodapedagógusok: Molnárné Tóth Kinga, Biri Szilvia és 
Feke Dorottya voltak.

A műsorszámok után a fi nom vacsora következett, melyet 
ezúttal is a kisújszállási Horváth-Kert Vendéglő készített és 
szolgált fel számunkra. A hűsítő italokról a gyomaendrődi 
Harang Söröző csapata gondoskodott, akik idén egy külön-
leges koktélbárral is készültek. A jó hangulathoz jó zene is 

kell. Csuti és Judy szünet nélkül adták a talpalávalót a táncol-
ni vágyóknak hajnalig. Az isteni fánkokért hálásak vagyunk 
Simon Richárdnak és családjának. A gyönyörű mézeskalá-
csokat köszönjük Nyíri-Nyúzó Ildikónak. A fi nom sós süte-
ményeket köszönjük Oroszné Kígyós Emereciának, Dékány 
Lajosnénak, és a Roni2 Pékségnek.

Köszönjük szolgáltatóinknak a színvonalas közreműködést!
Rengeteg felajánlás érkezett, melyekért nagyon hálásak va-

gyunk! Az óvodákba, bölcsődébe járó gyermekek szülei is 
nagyban hozzájárultak a sikerhez tombolatárgy felajánlások-
kal és támogatójegy vásárlással. Köszönjük szépen!

A hagyományokhoz híven készültünk szívószálas és hagyo-
mányos tombolával is. Érdemes volt sok tombolát venni az 
óvónéniktől és kisgyermeknevelőktől, hiszen különösen sok 
nagy értékű nyeremény várta a gazdáját.

Hosszú évek óta az általános iskola tornaterme ad helyet 
a rendezvénynek. A helyszínt intézményünk dolgozói vará-
zsolják ünnepi hangulatúvá, kézzel készített dekorációkkal. 
Hajnalig tartó tánc és vidámság jellemezte a bált! Az est teljes 
bevétele a „Hétszínvirág” Alapítvány a dévaványai óvodáso-
kért számláját gyarapítja.

A bálterem berendezését, kipakolását és a tombolatárgyak 
elszállítását hálásan köszönjük a VÁNYA-SZOLG. Kft . mun-
katársainak!

Köszönjük minden dévaványai és nem helyi lakosnak, aki 
bármilyen formában segítette a bál sikerét!

Köszönjük vendégeinknek, hogy jelenlétükkel emelték az 
est fényét és hangulatát!

Kiemelet támogatóink: Szűcs Tibor, Varju Árpád,
Földesi Ferenc, Murányi Károly.

Az alapítvány kuratóriumának nevében: 
Molnárné Tóth Kinga, óvodapedagógus

JÓTÉKONYSÁGI BÁL A DÉVAVÁNYAI ÓVODÁS ÉS BÖLCSŐDÉS GYERMEKEKÉRT
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Támogatóink:
• A bölcsődei csoportok
• A Ványai Ambrus Általános Iskola
                                                   alapítványa
• Ambruzsné Ignácz Ildikó
• Antalné Tarsoly Tünde
• Az óvodai csoportok
• Bak Krisztián
• Bakó Bernadett
• Balogh Gyula
• Balogh-Mánya Anett
• Baloghné Berényi Erzsébet
• Bán Lászlóné
• Bartha-Török Tünde
• Bartha Sándor
• Benkéné Gyebnár Judit
• Berczi Boglárka
• Berczi Csaba
• Berczi Tímea
• Bereczki-Balogh Brigitta
• Bere Ibolya
• Bere István
• Bereczki Alexandra
• Berényi Margit
• Bere-Patkós Rózsa
• Biri Szilvia
• Bódi-Sipos Ildikó
• Bogdán Ferenc
• Bogdán Kármen
• Bogya Zoltán
• Brendt Mónika
• Czebe Nikolett
• Czirják Edit
• Czirjákné Dékány Györgyi
• Csatári Krisztina
• Cserven Barbara
• Cservenné Oszlánczi Ilona
• Csontos Attila
• Deák Enikő
• Dékány Lajosné
• Dékány Zsoltné
• Dékányné Kőszegi Anna
• Dévaványai Városszépítő Egyesület
• Dr. Kiss László
• Dr. Kissné Nagy Ágnes
• Elektrosokk-műszaki bolt
• Fehér Miklósné
• Feke Mária
• Feke-Janó Ágnes

• Flack-Mile Kitti
• Földesi Tamásné
• Földi Imre
• Földi Zoltán
• Frézia Virágbolt
• Furka Lajos
• Furka Zsolt
• Greksa Ildikó
• Gurmai Csilla
• Gusztafi k Gábor
• Gyányi Ditta
• Gyöngyösi Zsolt
• Gyulai SZC Dévaványai Technikum
• Halasi Terézia
• Harang Söröző
• Harsányi Péter
• Horváth-Kert Étterem
• Hunya Réka
• Janó István
• Juhászné Papp Annamária
• Katona Klára
• Kígyós László
• Kiss Bence
• Kiss Gyöngyi
• Kiss Károly
• Kiss-Murányi Nóra
• Kovács Józsefné
• Kovács Mária
• Kozma Daniella
• Körömi Andrea
• Kőszigeti Földtulajdonosi Közösség
• Laskai Tibor
• Lengyel László
• Máji Csaba
• Márki Ágnes
• Mester Tibor
• Mészár Gábor
• Mile Lajos
• Mile Magdolna
• Molnár József
• Molnárné Tóth Kinga
• Mosolyt Minden Arcra Alapítvány
• Murányi Norbert
• Murányiné Szabó Anna
• Nagy Anna
• Nagy Emese
• Nagyné Szabó Ildikó
• Nagy-Tari Erika
• név nélküli felajánlók

• Nyilasné Csentős Mária
• Nyíri-Nyúzó Ildikó
• Nyuzó Marietta
• Oázis Diszkont
• Olaszné Molnár Hajnalka
• Orosz Gréta
• Oroszné Kígyós Emerencia
• Pádi-Klein Ildikó
• Pálfi -Horváth Izabella
• Papné Auer Ildikó
• Pengő Erika
• Pesztránszki Gazdaság
• ProVocal Kamarakórus
• Roni2 Pékség
• Rudokász Diána
• Sanci-Hami Büfé
• Sántáné Nagy Erzsébet
• Séllei Anna
• Séllei Gábor
• Simon Krisztina
• Simon Richárd
• Simon Róbert
• Simonné Pócsik Eszter
• Sutyinszkiné Szatmári Krisztina
• Szabóné Kürti Magdolna
• Szabóné Zsombok Anita
• Szatmári Péter
• Szatmári Tibor
• Szilágyi Ferenc
• Szilágyi Izabella
• Szilágyi Norbertné
• Szitás Angéla
• Szitás Éva
• Szűcs Ferenc
• Szűcsné Horváth Margit
• Szűcs-Fodor Erika
• Tanács Zoltán
• Tímár Attila
• Tóbiás Gábor
• Tóth Adél
• Tóth Anita
• Tóth Sándor
• Tóthné Bere Mária
• Túri Sándor
• Ványa-Szolg. Kft .
• Váradi Károly
• Zeller Anita
• Zsombok Ágnes
• Zsombok Zsolt

JÓTÉKONYSÁGI BÁL A DÉVAVÁNYAI ÓVODÁS ÉS BÖLCSŐDÉS GYERMEKEKÉRT
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 „Légy egészséges! Légy tudatos! Légy egészségtudatos!”
– TÉMAHÉT 2025. február 17-21.

A Gyulai Tankerületi központ hirdetett versenyt a fenti cím-
mel, amelyet témahét formájában szerveztek meg a tankerülethez 
tartozó iskolák. A témahéten 3 okospróbát kellett „kiállniuk” a 
tanulóknak.

Első feladatként megválasztottuk Egészségőrzőinket, négy tanu-
lót, a témahéthez való csatlakozásra történő felhívást követően. 
Az ő feladatuk volt a diáktársak mozgósítása, programok szerve-
zésének segítése.

Az Egészségőrzők először a „Képernyőmenetes kampány – pla-
kátkészítő verseny” feladathoz elkészítették a felhívást, amelyet 
minden tanteremben kifüggesztettek. Az osztályok úgy döntöt-
tek, hogy osztályszinten, közösen készítenek egy-egy plakátot. Az 
Egészségőrzők és iskolánk vezetői közösen értékelték a műveket.

A „zsűrinek nehéz dolga volt”, egyenlő pontszám alakult ki két 
plakát esetében, így két első helyezettet hirdetett ki a zsűri.

A két első helyezést elért plakát: a 7.a, illetve a 7.b osztályok 
tanulóinak közös munkája.

Az „OkosOlimpia – akadálypálya mozgásos és digitális ele-
mek összekapcsolásával” program több napon keresztül zajlott a 
három általános iskolai épületben. A kihívásokat „5próba” elneve-
zéssel szerveztük meg, a tanulók kiscsoportokban, korosztályon-
ként kissé más-más feladattal birkóztak meg. 

Az „5próba” részét képezte a tornatermekben berendezett aka-
dálypálya, ahol a gyerekek kúsztak-másztak, ugráltak, kapaszkod-
tak, lengtek – miközben kitűnően szórakoztak. A hideg időjárás 
dacára kinti sportos feladatként: gyaloglás adott távolságra és időre, 
ez volt a második próba. Újabb próbát jelentett, hogy csapatban leg-
alább egy labdajátékot játsszanak a tanulók. A negyedik próba felső 
tagozaton balesetek megelőzésével, elsősegélynyújtással kapcsolatos 
feladat végrehajtása volt, alsóban egy képes, a témához kapcsolódó 
feladatlap megoldása. Az ötödik próbához digitális (okos)eszközre, 
illetve az eszköz gyors, tudatos használatára volt szükség.

A „Melyiket a három közül?” okospróba három lehetősége kö-
zül nem akartunk, és nem tudtunk volna választani, ezért mind a 
hármat kidolgoztuk, megszerveztük. 

Az „Újragondolt társas- és közösségi játékok” témakörben – a 
héten tapasztalt extrémnek nevezhető hideg időjárás miatt – el-
sősorban beltéri játékokat elevenítettünk fel: népi játékokat, a 
„madzagos” játékot, „gumipókos” ugrálós játékot. Ezeket aztán 
– a tanulói beszámolók szerint – otthon, a szülőkkel, testvérek-
kel is folytatták a gyerekek. Kültéri játékokat is játszottunk azért: 

szembekötősdit, bújócskát. A héten sokkal többször vettük elő 
– még tanórai szünetekben is – a társasjátékokat, kártyáztunk, 
papíron amöbáztunk – diákok és tanárok közösen. Volt olyan ta-
nuló, aki saját maga eszelt ki a témával kapcsolatos társasjátékot, 
amit az osztályával játszottak osztályfőnöki órán és szünetekben.

Az Egészségőrzők jól végezték a dolgukat, nagyon sok tanulót tud-
tak mozgósítani.

Az „Iskolai „minikutatás” a közösségi média és online szoká-
sok kapcsán” témakörben az Egészségőrzőkkel közösen egy online 
kérdőívet állítottunk össze. 

Megkértük a diákokat és a pedagógusokat, töltsék ki a téma-
hét során. Név nélküli válaszokat vártunk, csak a kitöltő szerepe 
(pedagógus / tanuló) került megkülönböztetésre. A kapott ered-
mény, miszerint a „képernyőhasználat” sajnos a szabadidő jelen-
tős részét kitölti, nem okozott nagy meglepetést. Azonban ez az 
időtöltés – a válaszok alapján legalábbis –, bár dobogós, nem az 
első helyen áll a szabadidős tevékenységek között.

Nagy sikert aratott a „Képernyőmentes családi este” feladat. Isko-
lánk 542 tanulója közül 301-en hozták vissza kitöltve a dokumentálásra 
szolgáló kártyát. Sokan kedves rajzokat is készítettek. Az Egészségőrzők-
kel nehezen tudtunk választani a nagyon szépen kitöltött kártyák közül.

A témahétre javasolt programok mellett más, egészségmegőrzés-
sel kapcsolatos tevekénységeket is végeztünk (pl. tesztek, feladat-
lapok kitöltése, beszélgetések, sütés egészséges alapanyagokból …)

Úgy gondoljuk, a témahét elérte a célját: sikerült felhívni a fi -
gyelmet a képernyőhasználat veszélyeire, ugyanakkor rámutat-
ni arra, ezeket az eszközöket lehet, sőt szükséges ésszel, okosan 
használni. Megmozgatta a program az iskola teljes közösségét 
(gyerekek / felnőttek), a családokat. 

A sokféle program, feladat közösségépítő szerepe elvitatha-
tatlan, és sok-sok derűs pillanatot is szerzett. Gyerek és felnőtt 
együtt gondolkodott, beszélgetett, játszott. Ahogyan egy diákunk 
fogalmazott: „Ezen a héten minden nap jó volt iskolába jönni. 
Mert mindig volt egy meglepetés.”

Hasznos és emlékezetes hetet tudhatunk magunk mögött.
A témahéten készített sok-sok fotó megtekinthető iskolánk kö-

zösségi oldalán.

•••• HELYESBÍTÉS ••••

A februári számban --- Bere Boglárka 5. b és Galgóczi Árnika
6. b osztályos tanulók láthatók, akik a Szeghalmon megrendezett

„Szép magyar beszéd” versenyen iskolánkat képviselték.

Czudorné Bukva Róza

VÁNYAI AMBRUS ÁLTALÁNOS ISKOLA ÉS AMI HÍREI
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Sajtóközlemény

Zöld Szív Projekt II. - Dévaványa
2025.02.24.

Dévaványa Város Önkormányzata sikerrel pá-
lyázott a Terület és Településfejlesztési Operatív 
Program Plusz TOP_PLUSZ-1.2.1 kódszámú, 
„Élhető települések” elnevezésű pályázati kiírá-
sán, melynek keretén belül 461 millió forint vissza 
nem térítendő támogatásban részesül az Európai 
Regionális Fejlesztési Alapból és a hazai központi 
költségvetési előirányzatból.

Megkezdődtek a „Zöld szív projekt II. – Dévavá-
nya” című, TOP_PLUSZ-1.2.1-21-BS1-2022-00003 
azonosítószámú projekt kivitelezési munkálatai, 
melynek keretében az önkormányzat 461.279.319, - 
forintos európai uniós és hazai támogatást nyert új 
közpark és rendezvénytér létesítésére.

A fejlesztés segítségével a belvárosi zöldfelületi 
egységek minősége megnövekedhet, a városi klí-

maadottságok pedig javulhatnak. A megvalósítás 
során fontos szerepet kap a lehulló csapadékvíz 
helyben tartása, melyre kiváló megoldás egy eső-
kert telepítése. A területen többek között rendez-
vénytér, sétatér, vizes játszótér, mosdó és ivókút is 
létesítésre kerül, továbbá nyilvános mosdó is helyet 
kap. A megközelíthetőség biztosítása érdekében je-
lentős számú parkolóhely került tervezésre, továbbá 
gazdaságélénkítési céllal a már meglévő kiszolgáló 
épület is megújul, melyben irodák és raktár kap he-
lyet. A projekt fi gyelembe veszi az esélyegyenlőségi 
és környezetvédelmi elvárásokat is, igyekszik min-
den igényt kielégítő természetközeli városi közeget 
kialakítani.

A megvalósítás helyszíne: Dévaványa, Hősök tere 1.
A projekt megvalósításának időtartama:

2022.06.01 – 2025.10.31.
A projekt európai uniós támogatás segítségével,

a Széchenyi Terv Plusz program keretében valósul meg.

A projektről bővebb információt a www.devavanya.hu 
oldalon olvashatnak.

 „Jöjjön a tavasz, vesszen a tél!”

Február 28-án hagyományainkhoz hűen az 
idén is elégettük a kiszebábot a Körösladányi 
úti iskolaudvaron, az alsós osztályok részvé-
telével. Versekkel, dalokkal, közös énekléssel, 
tapssal űztük el a telet. Ezen a napon kerültek 
megrendezésre iskolánkban a farsangi mulat-
ságok is sok vidámsággal, tánccal, tombolával, 
farsangi fánkkal, ötletes jelmezekkel.

VÁNYAI AMBRUS ÁLTALÁNOS ISKOLA ÉS AMI HÍREI
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KÖZÉPISKOLA HÍREI
Sikeresen zártuk a divatszabó

(női szabó szakmairány) felnőttképzésünket

A Dévaványai Középiskolában ismét könnyűipari szak-
mai bizonyítványt vettek át a végzős felnőttképzésben 
résztvevők. Az első vizsganapon 2025. február 21-én min-
den vizsgázó sikeresen zárta az interaktív szakmai vizsgáját, 
majd ezt követően február 25-én és 26-án gyakorlati vizsga-
munkákat kellett elkészíteni, amely női blézer megvarrása 
volt. Zárásként be kellett mutatni a szakmai tanulmányok 
alatt összeállított portfóliókat, illetve a képzés utolsó félévé-
ben elkészített vizsgaremeket.

A vizsgázók sikeresen teljesítették projektfeladatukat is, 
így mindenki boldogan vette át szakmai bizonyítványát 
február 27-én, melyet a duális képzés helyszínén Békésen és 
Füzesgyarmaton adtunk át. 

Köszönjük Pocsai Istvánné áldozatos munkáját mind az 
elméleti, mind a gyakorlati felkészítés során! Továbbá kö-
szönjük duális partnerünk az Ösvény Esélynövelő Alapít-
vány együttműködését és a gyakorlati képzés biztosítását!

Gratulálunk a képzés teljesítéséhez és további sikereket 
kívánunk!

Földi Zoltán
igazgatóhelyettes
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SZÓLJON A VERS
Ványai Fehér József A láncos madár (versek)

„A könyv megjelenését a Sárhajó Humán Iroda Alapítvány segítette, 
melynek tevékenységét a Nemzeti Együttműködési Alap támogatja”. 
Kiadta a Hungarovox Kiadó 2021-ben.

Kaiser László, a kötet méltatója így ír: „Belső tájakra, metafi zikai 
kérdésekhez kalauzol a Békés megyei Gyomaendrődön élő, évtizede-
ken újságíróként is tevékenykedő Ványai Fehér József új kötete. Költői 
életművének nagy merítése ez a jól szerkesztett könyv, a jellegzetes, egy-
szerre kötött és szabad formájú, gazdag szókincsű, hol archaizáló, hol 
hétköznapi versbeszédben íródott művek elsősorban meditációk, a sze-

mélyességet is vállalva szembenézések önmagunk és a lét lehetőségeivel, 
az élet szomorúságaival és nagyszerűségével.” Ugyanebben az évben 
(2021-ben) Ványai Fehér József ír önmagáról. „Szakmai elismeréseim: 
a Magyar Napló szociográfi ai pályázatának („Önképünk az ezredfor-
dulón”) és a PoLíSz Csengey-pályázatának díjazottja vagyok. 2017-
ben a Kárpát-medencei Tehetségkutató Alapítvány Előretolt Helyőrség 
Íróakadémia novellapályázatán második helyezést értem el. 2020-ban 
szerepeltem a PIM „Köszönjük, Magyarország!” programjában, íráso-
mat díjazták a „Karantének” pályázaton. Tizenkét éve vagyok a Ma-
gyar Írószövetség tagja és két éve a Magyar Nemzeti Írószövetségé.”

A LÁNCOS MADÁR

Dúvad, kiben pálinka gyűl,
Nem én vagyok, nem én vagyok. 
Ahol megfagy a bölcsesség,
Nem lehetek élő fáklya,

Jel nekem csak búzakereszt.
Közömbös anyagból fogant
Prédikátor nyakas népe,
Hallgat a végtelen hideg.

Az egek beszélik a kínt,
Éj csak éjnek ad jelentést,
Gondolatnak csinál sátort
A szellem, a láncos madár.

PUSZTAMÉLY

Elidegenítő homály
És fojtogató sivárság,
Mint százados idegenség- 
Érzet, szakadt a nyakadba

Egész világ hektikája.
Valami soha nincs sehol,
De mégis kinő belőle
A félelem kultúrája.

Hát akkor kezdjünk megint mást?
Monoton hangok a tájból,
De dallammá nem áll össze.
Pusztamély, az örök haza.

AZ ÉRETT ZÖLD

Hahogy úgy esik a fény,
Olyan szögből és a Nap
Tompa narancssárgája
Hívogat, előbukkan

Az érett zöld árnyéka,
De már halál is az új
Pillanatban, bólogat
Rőt kalász és erdő.

Mivégre vagyunk mi itt,
Villan a lét s eltűnik.
A vízen végtelen nyom,
Cirpenés siklik árván.

BÁLNÁK AZ ÉGEN

Erősebb a nád, gyöngébb a zöld,
A Lény itatóspapíron toporog,
Alatta beszakadt élet zsong,
És dúl hétköznapi mitológia.

Temetődomb, bálnák az égen,
A történet most visszájára fordul,
Ennyi volt említésre méltó,
Kis visszavágyakozás origóba.

Unalmon túli unalom kötöz le,
Meg lett jelölve minden idő,
Sodródás, a test útja ez lesz,
Íme, az ember, aki helyetted élt.

Hercegnő, vakon szolgáid mind,
Ím, lábaid előtt a „malomalja”,
Köztük veszedelmes hűséggel állok,
Mint nyílt, botrányos titok: én.

FA TETEJÉN ÜL A HOLD

Fa tetején ül a Hold,
Anyaarc mosolyog ki
Füst és köd alól, távol
Fűzágak hajladoznak.

Paptalan, cipruság nélkül,
Messzünnen közelg valaki - 
Ámyalak vagy én vagyok az?
A válasz veremben csücsül.

Vágytalan, mély zsibongás reng,
Megtelik vele szív, tüdő,
E világ vétkek komája,
Farsangra gyász, feltámadás.

A DERENGÉS HÁZA

Kitakart érzelem a százítón -
A test árnyéka vagy a lélek teste?
Menny, Pokol közt a Derengés 
Háza
Átjuthatsz, beérhetsz, de nem 
menekülsz.

Fogoly vagy önmagad birodalmában,
Menny, Pokol közt a Derengés Háza,
Kitakart érzelem a szárítón,
A test árnyéka a lélek teste.

Maradni unaloműzés halálig,
Átjuthatsz, beérhetsz, de nem menekülsz,
Fogoly önmagad birtokán,
Menny, Pokol közt a Derengés Háza.

A KERTEK ALJÁN

Kertalja, erdőn köd, ember
Nélkül bomlik, ürül a táj.
Hol a földég egyensúlya,
Miféle űrt tölt a hiány?

Gömbágyban negyedhold-arccal,
Holt anyám koporsókékben,
Valahonnan valahová,
Üres semmibe vitt útja.

Talajig hajol az ige,
Felüti sátrát a sötét,
Ember nélkül bomlik, ürül
A táj, kertalja, erdőn köd.

KÉTÉLTŰ EMBEREK

Behúz a tengerfenéki
Világ, itt majdnem mindenki
Kétéltű ember a maga
(És mások) pária-módján.

Az egyik élet szárazon
Zajlik, lefojtott puff anás
Minden megérkezés, kövér
Forgalmista int a rámpán.

A másik élet lebegés
Nedves partok között, árva-
Csalán nőtte be az útszélt,
Hol sárhajó a test, süllyed.

Bizonytalan kék madara
Ufó-tengeralattjáró
Ratta-tata- tatata-ta,
S a végén majd úgyis elvisz. (Elvis)

A kötet szerkezetének ritmusát adó gondolati tagolás versei, A láncos madár a címadó költemény:

Tóth Istvánné Seres Etelka
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Szeretettel hívtuk és vártuk 
vendégeinket, régi és új tag-
jainkat, támogatóinkat, ba-
rátainkat 2025. február 12-
én délutánra a múzeumba. 
Dr. Bereczki Imre születésé-
nek évfordulója, valamint a 
Bereczki Imre Helytörténeti 
Gyűjtemény és a Dévaványai 
Múzeumbarátok Köre 25. 
jubileumi évének megnyitó-

ja alkalmából rendezett ünnepségre, és az azt követő éves 
közgyűlésre, vendégségre.

Az ünnepi programunkon Hajdu Ildikó köszöntötte a 
vendégeket, majd a Ványai Ambrus Általános Iskola és 
Alapfokú Művészeti Iskola Népzene tanszakos tanulóinak 
és tanárainak műsora következett. Köszönjük a Bereczki 
Tanár urat méltató érdekes, korhű, különleges, megható 
műsort a Ványai Ambrus Általános Iskola 2. c osztályos 
kedves kis csapatának és felkészítő pedagógusaiknak, Las-
kai Tibornénak és Török Évának.

Köszöntőt mondott az évforduló alkalmából meghívott 
vendégünk Harangozó Imre tanár, néprajzkutató, akadé-
mikus, az MMA levelező tagja. A megemlékezést méltóan 
népzenével, népdalokkal zárták a tanszak tanulói és fel-
készítő tanáraik Erdeiné Mucsi Márta és Erdei Attila. Kö-
szönjük!

A múzeumbarátok köre éves közgyűlésén Tóbiás Gá-
borné beszámolt a kör elmúlt évben végzett munkájáról, a 
múzeummal és más civilszervezetekkel való együttműkö-
désükről.  Az év során számos eredményt értek el, amelyek 
a múzeum támogatását, a közösségépítést és kulturális ér-
tékeink megőrzését szolgálták. Több sikeres rendezvényt 
szerveztek minden korosztály számára. Taglétszámuk is 
tovább növekedett (80-90 fő). Tóth Mihályné ismertette a 
2024-es pénzügyi beszámolót, Baloghné Berényi Erzsébet 
a 2025-ös munkatervüket, terveiket a múzeumi progra-
mokkal, városi rendezvényekkel egyeztetve. Mindhárom 
elfogadásra került.

Szeretnék köszönetet mondani a vezetőségi tagoknak, 
minden tagnak, támogatóinknak, együttműködő partne-
reinknek, akik munkájukkal, lelkesedésükkel hozzájárul-
tak az elmúlt év sikereihez.

A programok után retro uzsonnára invitáltuk vendé-
geinket. Baráti társaságban tölthettünk együtt egy vidám 
délutánt, estét. A batyus hagyományokat követve igazi kis 
lakomát varázsoltunk közösen az asztalra. Kádár Feri bá-
csi népi hangszerei is előkerültek, sokakat nótázásra csa-
logatva.

Köszönöm a jó hangulatú estét, a baráti beszélgetéseket, 
az együtt töltött idő örömét!

Köszönjük, hogy velünk ünnepeltek!

Tóbiás Gáborné

ÜNNEPI ÉVFORDULÓS MŰSOR A MÚZEUMBAN

Tisztelt Múzeumpártolók!
Kérjük támogassa a Múzeumpártoló Közalapítványt, 

melynek célja Dévaványa kultúrájának megőrzése. 
Adója 1%-ának felajánlásával Önnek is lehetősége
nyílik, hogy e tevékenységhez hozzájáruljon.

Adószám: 18385711-1-04
Kuratórium

Kedves Szülők!  Kedves Támogatóink!

Alapítványunk 1998-ban az óvodás és bölcsődés gyermekek tá-
mogatására jött létre. Önnek az idén is lesz lehetősége a gyerme-
kek támogatására.

Kérjük, hogy személyi jövedelemadója 1 %-át az óvoda
„Hétszínvirág” közalapítvány javára ajánlja fel. Nagyon szeret-
nénk, ha gyermekekre és az intézményünkre gondolva döntene.

A kedvezményezett adószáma: 18381274 – 1 – 04
A kedvezményezett neve:

„Hétszínvirág” Alapítvány a Dévaványai Óvodásokért
Köszönjük a támogatását intézményünk gyermekeinek

és dolgozóinak nevében: Bakó Bernadett  intézményvezető

KÖSZÖNJÜK HA ALAPÍTVÁNYUNKAT TÁMOGATJA!
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 A múzeumbarátok köre az idén is a 
jeles napok ünnepkör keretében, télbú-
csúztató Macis napra hívta az érdek-
lődő osztályok kis csoportjait, február 
19-én délután a múzeumba. Volt itt 
fi lmvetítés, egy kis néprajz és hagyo-
mányőrzés, természetvédelem, játékos 
medvecsalogatás, medvevadászat, ve-
télkedő, maci ügyességi verseny, maci 
szépségverseny. Nem maradt el a juta-
lom és a megvendégelés sem. 

Köszönöm a résztvevő gyerekeknek, 
a tanító néniknek a lelkes szervezőink-
nek, a múzeum munkatársainak, a se-
gítő múzeumbarátoknak és az önzetlen 
támogatóinknak a sikeres, jó hangulatú 
rendezvényt.

Macis alkotó pályázat

Az óvodások, alsó tagozatosok szá-
mára meghirdetett pályázatra is sok 
szép, egyedi készítésű alkotás érke-
zett. Több mint 70 fő alkotott. Kedves 
kis ajándékokat osztott ki a zsűri, amit 
mindenkinek eljuttattunk.

A Dévaványai Múzeumbarátok Köre 
ajándékain, rajzeszközein kívül, kreatív, 

ügyes kezű segítőink, támogatóink kézmű-
ves termékei (nyakba akasztós macis érmek, 
bábok, plüss mackók, festett macis emlékla-
pok, gyönyörű könyvjelzők, kispárnák, fi -
nomságok) szereztek örömet a gyerekeknek.

A macis kiállítás megtekinthető már-
cius 21-ig, a múzeum nyitvatartási ide-
jében.

Lelkes szervezőink: Giriczné Gyányi 
Mária, Laskai Tiborné, Miléné Antós 

Gabriella, Tóth Mihályné, Tóbiás Gá-
borné.

Segítőink, támogatóink: Csatári Il-
dikó, Kotálikné Diós Szilvia, DÁMK 
- Laskainé Kiss Alexandra, Nagy Er-
zsébet.

Nagyon köszönjük a munkájukat!

Tóbiás Gáborné

MACIS NAP

Véradás
2025. március 31. hétfő 9:00 - 11:00

Helyszín: Városháza, Díszterem (Árpád utca 1.)
Szükséges iratok:

• személyi igazolvány
• lakcímkártya

• TAJ kártya

Idősek Otthonának Lakóiért Közalapítvány
Az Ön adó 1%-a fontos nekünk!

Az Idősek Otthonának Lakóiért Közalapítvány célja, hogy 
az intézményben élő idős emberek számára színesebbé tud-
juk tenni kulturális életüket, a megtartandó nevezetes ünne-
peket, alkalmanként előadókat hívjunk, hogy szórakoztas-
sák, illetve szebbé tegyék az ellátottak napjait, ünnepeit.

Köszönjük, ha támogatja Alapítványunkat!

18381920-1-04

Kérjük a Tisztelt Lakosságot,
hogy támogassák adójuk 1%-ával

a Nagycsaládosok
Dévaványai Egyesületének működését!

Adószám: 18380046-1-04
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HELYTÖRTÉNETI SZEMELVÉNYEK: EGY NEMESI UDVARHÁZ NYOMÁBAN
A helytörténettel foglalkozó történész kol-

légáink munkájának egyik szerves eleme, 
hogy azokon a településeken, amelyeken 

tevékenykednek, felkutassák azokat a helyszí-
neket, amelyeket ma láthatunk. A kutatásban 
segítségünkre vannak a történeti források, ka-
taszteri térképek, jegyzékek, iktatókönyvek és 
újabban a fotók, újságcikkek, hirdetések is.

Azonban felbecsülhetetlen segítség lehet 
számunkra maga az emlékezet is, hiszen jól 
tudjuk, egy személyhez, helyszínhez köthető 
emlék - legyen az jó vagy rossz - évekig meg-
marad. Az emlékezet továbbá egy különle-
ges látásmódot biztosít számunkra egy adott 
helyre, időszakra vonatkozóan, közelebb 
hozza a történelemkönyvek távoli és gyakran 
száraznak mondható dimenzióit. Most, ezzel 
a cikkel egy nyomozásra invitáljuk kedves ol-
vasóinkat. Kérjük Önöket, ha rendelkeznek 
a következőekben tárgyalt helyszínnel kap-
csolatosan olyan emlékkel, amely az épület 
korábbi tulajdonosára, vagy rendeltetésére 
vonatkozik, jelezzék azt nekünk írásban vagy 
személyes megkereséssel a Bereczki Imre 
Helytörténeti Gyűjteményben. Célunk az, 
hogy ezeket az adatokat feldolgozva, kibővít-
ve egy tartalmas helytörténeti sétát hozzunk 

létre mindazok számára, akik városunkba 
látogatnak és akiket érdekel annak gazdag 
múltja.

A napközis ebédlő: dr. Bereczki Imre egy 
1981-ben íródott tanulmánya szerint, a régi 
ványai nemesi udvarházak vagy gazdatisz-
ti lakóhelyek gyakorta vegyesen téglából és 
vályogból épültek. Múzeumalapítónk szerint 
ennek tanúbizonyságai azok a téglák is, ame-
lyeket ő maga őrzött meg az épület bontása 
alkalmával. A téglákon az ötágú nemesi ko-
rona jegyei voltak kivehetőek. Elsőre talán 
elrugaszkodott gondolatnak tűnik, de azt is 
fi gyelembe kell vennünk, hogy a község la-
kossága állandó pénzhiány miatt egyes épí-

tőanyagokat bontás után újra felhasznált - a 
téglákat is beépíthették így. Viszont a későb-
biekben látni fogjuk, hogy az épület fekvését 
tekintve, mint nemesi udvarház, logikusnak 
hathat. Nézzük, mit is tudunk erről az épü-
letről és annak a közvetlen környezetéről. 
Az eredeti tulajdonost 1850 előtti évekről 
nem ismerjük, 1850-től tudjuk, hogy Grósz 
Izsák izraelita nagybirtokos és haszonbérlő 
tulajdonában volt. A feltételezhetően vele 

rokonságban álló Grósz Móricról azt tudjuk, 
hogy nagyjából ez idő tájt – 1860-ban – adja 
haszonbérbe, a ma Ecsegfalva és a Bogdán 
major között elterülő Szartoshoz tartozó te-
rületeket, s oda legeltetésre szarvasmarhákat 
is vállalnak. Ez a kötelező örökváltság (1848) 
előtt nem volt lehetséges, mivel nem vásárol-
hattak fel nemesi tulajdonban lévő birtokot, 
ingatlant. A tanulmány írásakor, annak író-
ja csak „Csermák féle” házként hivatkozik. 
Ez az alábbi módon történhetett: az 1883-as 
kataszteri térkép és a hozzá szervesen csatol-
ható birtokívek alapján ez a telek ifj . Szőllősi 
Györgyé volt. Feltételezzük, hogy ezt a telket 
a Csermák család 1891-1899 körül megvá-
sárolhatta, miután a korábbi ingatlanukat és 
telküket 1889-ben értékesítették a katolikus 
egyház számára. Innen eredhet az elnevezés. 
Az egyháznak eladott telken létesült később 
a katolikus lányiskola új épülete. Ez a köztu-
datban „2. számú” iskolaként vált ismertté, 
a postával szemben, bal oldalt terül el. Ezzel 
párhuzamosan azt is tudjuk, hogy a mai kato-

likus parókia 1911-ben épült, megközelítőleg 
ugyanazon helyen, ahol korábban a nemes 
községháza volt, s amelynek telkét a város föl-
desurai 1790-ben adták át a katolikus egyház-
nak. A községházát parókiává alakították át, 
amelyet azonban 1811-ben lebontottak, álla-
potromlásra hivatkozva. A következő datál-
ható adatunkat egy 1941-re tehető, Dévavá-
nya nagyközséget ábrázoló térképen találjuk. 
Ekkor az épület funkcióját tekintve „Levente 
otthonként” volt ismeretes. Ezt a feladatkörét 
a rá következő Rákosi korszakban elvesztet-
te. Egyes adataink szerint, ezután az épület 
fodrász szalonként üzemelt, s ezt a funkcióját 
1972-ig mindenképpen megtartotta. Annyi 
bizonyos, hogy 1978-1979-ben még állt ez 
az épület. Erre részben bizonyíték, hogy a dr. 
Gaál József által írt Dévaványa nagyközség 
történetében bárminemű napközis konyha 
építéséről nem olvashatunk. Feltételezhető, 
hogy ekkor az épület még részben lakott is 
volt, jóllehet, már igen leromlott állapotban, 
nem sokkal ezután bonthatták el. Ezután épí-
tették fel a ma is jól ismert napközi konyhát. 

Szöllösi Bálint, történész

Az ebédlő és a mellette álló, akkoriban köztérnek számító utcarészlet.
Az 1883 - as kateszteri térképen, a 2469 - es számú telek és a rajta álló ingatlan 

ifj . Szőllősy György birtokában volt.

Az ebédlő napjainkban

Képeslap Dévaványáról
a felszabadulás után 1949 körül.

Jobbra a „levente otthon”.

Dévaványa nagyközség térképe
1941-ből rajta a levente otthonnal.
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FELHÍVÁS!

Településünkön egykor népszerű reggeliző hely volt
az Árpád utcai Tejivó. Szeretnénk összegyűjteni a hozzá 

kapcsolódó emlékeket. Aki tud róla bármilyen
információt, esetleg van róla fotója

(digitalizálás után visszaadjuk!),
kérjük, juttassa el a múzeumba.

(Telefon: 20/492-10-38,
e-mail: devavanyaimuzeum@gmail.com)

Köszönjük!

10 ÉVES A TELEPÜLÉSI ÉRTÉKTÁR
Folytatva Települési Értéktárunk bemutatását, maradunk 

a mesterségeknél. Talán sokan nem tudják, hogy települé-
sünknek fegyverkovácsa is van Kónya András személyében. 
Az ő tevékenységét, munkáit, alkotásait szeretnénk most 
megismertetni lakostársainkkal. Tevékenységével, alkotá-
saival az elsők között került be településünk értéktárába. 
Akkor igen kimerítően beszélgettünk, ill. mutatta be ezt a 
nagyon szép, ősi mesterséget.

A fegyverkovács szakmáról

A szerszámhasználattal egy időben alakult ki a kovács 
mesterség, mindenféle fém használati tárgyak, eszközök 
kezdetleges készítésére. Természetesen a vadászó életmód 
arra sarkalta a mestereket, hogy minél tökéletesebb vadá-
szatra, az állat elejtésére alkalmas szerszámokat, eszközöket 
készítsen. A fémek használatával egyre tökéletesedett a fém 
előállítása, megmunkálása. A fegyverkovács szakma, amely 
a vaskortól önállósult, különvált az egyszerű kovács mester-
ségtől, így már egyéb eszközöket nem készítettek. 

A népvándorlás korára már egyes műhelyek hihetetlen 
minőségben voltak képesek acélt és ebből fegyvereket gyár-
tani. Később a középkorban szétágazott a szakma, a lőporos 
fegyverekkel kifejlődött a fegyverlakatos szakág is. 

Kónya András 2011-ben került a budapesti Jeges András 
fegyverkovács és restaurátor műhelyébe, ahol 4 éven keresz-
tül tanulta az alapokat. A szakma olyan kalandos és sokrétű, 
hogy azóta is tanul...

Jeges András és barátai támasztották fel e kihalt szakmát. 
Sok évvel ezelőtt az Egri Csillagok fi lmforgatásához kellett 
fegyvereket készíteniük, majd a Visegrádi Palotajátékok 
rendezvényhez.

A tanuló évek után önállósította magát. A szakterülete 
a népvándorlás korától az iparosodás koráig terjed. Készít 

ütő-, vágó-, szúró- és lőfegyvereket. A fegyverlakatos szak-
ágban keréklakatos lőfegyvereket és azok szerkezeteit készí-
ti, ezeket hagyományőrzők, és gyűjtők rendelik tőle, Ezen 
kívül restaurál is gyűjtők és múzeumok számára. 

A műhelyében szokott látogatókat is fogadni. Érdeklődő 
iskolás csoportoknak is szívesen bemutatja tevékenységét, 
sőt az érdeklődő gyerekek nyílhegyet is kovácsolhatnak a 
műhelyében.

A fegyverkovács mesterség nem hagyományos, nagy múl-
tú a településünkön, azonban Kónya András tevékenységé-
vel az utóbbi évtizedekben gazdagítja és színesíti a telepü-
lést. Bemutató kiállításokon, rendezvényeken is láthattunk 
már munkáit, segítve ezzel a helytörténeti gyűjtemény szak-
mai munkáját is. Munkái rendszeresen bemutatásra kerül-
nek a Vármegyenapi Értéktári Kiállításokon is. 

Varga Istvánné
Települési Értéktár Bizottság
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DÉVAVÁNYAI SPORTEGYESÜLET HÍREI
Futball utánpótlás hírek

2025. február 15-én U13-as csapatunk Szeghalmon vett 
részt az V. Papp-Villszer kupán, ahol a hat csapatos me-
zőnyben harmadik helyen végeztünk!

Az öt mérkőzésből 3 győzelem és 2 szoros vereség volt a 
mérleg, 10 lőtt és 5 kapott góllal!

Csapatunkban betegségek miatt újra több lehetőséget 
kaptak az U11-es korosztályba tartozó játékosok (Kovács 
Gergő, Szarka Benett, Szitás Dénes), akik remek teljesít-
ménnyel járultak hozzá a naphoz!

Kiemlekedő játékot produkált Szűcs Balázs és Ládi Robi, 
míg Szűcs Martin, Pólya Dáriusz, Farkas Dávid a kiváló csa-
patjáték mellett gólokkal is jelentkeztek!

A torna legjobb kapusát csapatunk adta, Kovács Gergő 
személyében!

Gratulálunk a csapatnak és az edzőknek!
Keret: Kovács Gergő, Szűcs Martin, Pólya Dáriusz, Ládi 

Róbert, Szűcs Balázs, Farkas Dávid, Szarka Benett, Szitás 
Dénes.

Edzők: Barna Sándor, Jónás Tibor.
Köszönjük a szülői támogatást és szurkolást! A rendezők-

nek (Sárréti LE) és a tornagyőztes Olasz Focisuli Debrecen 
csapatának gratulálunk!

2025.02.23-án U11-es csapatunk az V. Pepita kupán sze-
repelt, ahol III. helyet sikerült elérni!

A nap folyamán 4 mérkőzésen 24 gólt szereztünk. Sajnos 
a Sárréti Labdarúgó Egyesület - SLE elleni csoportmérkő-
zésen 6 perc rövidzárlat nagy hátrányt eredményezett, így 
nem maradt esély döntőzni.

A bronzmeccset azonban jó játékkal hozták a srácok, így 
könnyek helyett mosollyal zárhatták a napot!

A torna gólkirályát, a tavalyi évhez hasonlóan, újra a DSE 
adta, szintén 12 góllal, szintén egy Baráth fi ú személyében. 
Tavaly Krisztián, idén a kistesó, Benett bizonyult a legered-
ményesebbnek!

Csapatunk egy különdíjat is begyűjtött: a legfi atalabb 
gólszerző Szitás Lőrinc (2017) lett, aki két alkalommal is 
betalált a nap folyamán, illetve csapatunk adta a nap egyet-
len lány mezőnyjátékosát is, Kovács Tündét!

A csapat tagjai, zárójelben a gólok:
Kovács Gergő, Kovács Tünde (2), Jónás Sámuel (3), Pólya 

Rokkó, Nagy Hunor (1), Szitás Lőrinc (2), Szitás Dénes (4), 
Baráth Benett (12).

Edző: Bogya Elemér (24)
A csapatnak és edzőjüknek gratulálunk!

U13-as korosztályunk Szeghalmon szerepelt a Balázs 
kamion kupán 2025. március 2-án, ahol betegségek miatt 
magunkhoz képest is fi atalos csapattal vágtunk neki a tor-
nának. Kapus nélkül, valamint kevesebb „rutinnal” és se-
bességgel egy győzelem és két vereség volt a mérleg, ami a 
3. helyre volt ma elég! A torna legjobb lány játékosa Kovács 
Tündi lett!

Birkózó sikerek
2025. február 22-én Püspökladány adott otthont a Ke-

let-Magyarország Régió Területi U13 Kötöttfogású Bajnok-
ságnak, és egyidejűleg gyermek gálát is rendeztek, melyről 
dobogós helyezésekkel tértek haza sportolóink!

Eredmények: 
U13 69 kg: Székács Dominik 3. hely 
Gyermek korosztály: 
Zrena Szebasztián 3. hely

Gratulálunk minden birkózónak és Kovács Zsolt edzőnek!
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DÉVAVÁNYAI SPORTEGYESÜLET HÍREI
Úszó szakosztályunk a Diákolimpián!

Az úszóink idén is jól szerepeltek az úszás Diákolimpia 
vármegyei döntőjében, 2025. február 25-én.

Szakosztályunkat Kiss Fanni és Salánki Bori képviselte.
Az eredményekhez hozzátartozik az, hogy az ellenfelek-

hez képest mi nem rendelkezünk egész évben a saját tele-
pülésünkön úszási lehetőséggel.  Szeptember közepétől a 
strand nyitásáig a Gyomaendrődi Liget Fürdőben edzünk.  
A lányok a középiskolai tanulmányaikat is napi szinten be-
járósként, Szeghalmon és Békéscsabán végzik. Szorgalmuk 
és edzésmunkájuk példaértékű!

Eredmények:
100 méter gyorsúszás
4. helyezés Salánki Bori
5. helyezés Kis Fanni
100 méter hátúszás
4. helyezés Salánki Bori
100 méter mellúszás
6. helyezés Kis Fanni
Gratulálunk az eredményeikhez, és további sikereket kí-

vánunk nekik a sportban és a tanulmányokban! Gratulá-
lunk Nagy Ádám edzőnek!

Női fustalosaink ismét taroltak!

2025. február 23-án az Üllői Városi Sportcsarnokba men-
tek, győztek és ünnepeltek futsalos hölgyeink, hiszen a Vác-
rátóti KSE ellen 3-0 eredménnyel, majd a Valkói KSK ellen 
5-0 zárással nyerték meg a meccseket!

A szuper eredmények mellett Tanács Zoltán edzőt, há-
lóőrünket, Nikot, és a közelmúltban és jövőben ünneplő 
szülinaposokat - Anitát, Vikit, Zitát és Anit is megünnepel-
hettük!

Gratulálunk és büszkék vagyunk rátok!

DSE Farsangi futás
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LABDARÚGÁS
Vereséggel kezdtük a szezont! 

Bár jól indult a mérkőzés, de a 
Kondorosi TE fokozatosan nö-
velte a nyomást és fölényüket gó-
lokra is váltották, amivel megér-
demelt győzelmet arattak.

Gratulálunk a vendégeknek!

2025. február 23. vasárnap
Dévaványai SE- Kondorosi TE

(1 - 0) 1 - 2

180 néző, vezette: Barta Tibor.
Gólszerzők: Marton L. 13’ (11 -es 

ből), ill: Rafaj R. 52’, Rafaj M. 80’.
DÉVAVÁNYAI SE: Dobozi B., 

- Somogyi M., Papp V., Papp Zs., 
Feke Dominik, - Katona I. (Diós 
K. 46’), Polasek L. (Ungi D. 78’), 
Marton L., Szántó B., - Bakó G. 
(Ernyes R. 46’ - Csordás F. 85’), 
Juhász P. ( Papp D. 59’). Edző:
Bereczki Árpád.

KONDOROSI TE: Gritta K., 
- Mile D., Radics D. (Takács M. 
46’), Csicsely D., Czvalinga M. 
(Nagy P. 68’), - Bány B. (Búzás T. 
81’), Szász Á., Mladonyiszki P., 
Vízkeleti A. (Paluska P. 46’), - Ra-
faj R., Rafaj M. Edző: Janis János.

Bereczki Árpád: - A veze-
tés megszerzése minket zavart 
meg, de az első félidőt sikerült 
átvészelni kapott gól nélkül. A 
második félidőben már jobban 
játszottunk, de a kondorosi pont-
rugásokkal nem tudtunk mit 
kezdeni, ezért pont nélkül ma-
radtunk.

Janis János: - Úgy érzem a vá-
nyai csapatot jobban megviselte a 
sok hiányzójuk, mint a mi csapa-
tunkat. Próbáltuk kézben tartani 
a mérkőzést, több helyzetünk is 
volt, amit a hazaiak kapusa bra-
vúrosan védett. Három pontért 
jöttünk, és az a lényeg, hogy sike-
rült is elvinni.

Sok sikert a ványai csapatnak.

Sajnos nálunk még nem jött
el a tavasz!

Ma a bajnokság egyik kiemelke-
dő csapatához látogattunk, akikkel 
nem tudtuk felvenni a versenyt!

Dolgozunk, hogy tavasszal is 
elkezdjük gyűjtögetni a pontokat!

2025. március 1. szombat
Szarvasi FC–Dévaványai SE

7–2 (3–0)

Szarvas, 120 néző, vezette:
Bozó Norbert.

Szarvasi FC: Köteles – Pecz-
nik (Takács J.), Furár, Sindel 
(Kerekes), Pilán R., Magyar, 
Cservenák (Steinmacher), Barna 
(Neumann), Simon R. (Zima), 
Pleszkán, Pilán M. Edzők: Klimaj 
Zoltán, Somogyi János.

Dévaványai SE: Dobozi B., 
– Végh T., Kék Csi., Szabó E. 
(Csordás F.), Somogyi M. (Kato-
na I.), Szántó B., Papp Zs., Szalai 
B. (Bakó G.), Marton L., Diós K. 
(Polasek L.), Papp V. Edző: Be-
reczki Árpád.

Gólszerzők: Pleszkán (38., 45., 
84.), Barna V. (40., 55.), Zima 
(57.), Magyar (65.), ill. Katona I. 
(81.), Szabó E. (85.).

A találkozó előtt a fi atalon el-
hunyt egykori helyi labdarúgóra, 
Tóth Péterre emlékeztek néma 
főhajtással a csapatok.

Somogyi János: – Csakúgy 
mint az előző héten, most is 
nagyszerűen játszott a csapat. 
Rengeteg helyzetet dolgoztunk 
ki, motiváltak voltak a srácok és 
most ez gólokban is megmutat-
kozott.

Bereczki Árpád: – Megérde-
melt hazai győzelem.

Hajrá Ványa!

U19-es csapatunk
ma pótolta a decemberben

elmaradt mérkőzését!

A srácok kitettek magukért, fö-
lényes győzelmet arattak!

Külön öröm Fodor Gergő be-
mutatkozása, játéka és gólja!

2025. február 16. vasárnap
Dévaványai SE (U19) -
Mezőmegyer SE (U19)

12 - 1 (5 - 0)

Gólszerzők: Ungi D. 4’ 67’, Feke 
Dominik 10’, 58’, Szántó B. 12’, 25’, 
73’, 91’, Bakó G. 42’, 51’, 75’, Fodor 
I. 90’, ill: Nagy K. 70’.

DÉVAVÁNYAI SE (U19): Gye-
nis M. - Sóti Sz (Fodor I. 46’), 

Polasek L., Tóth N., Kun B., - 
Szántó B., Csontos B. Erdős N., 
Feke Dominik, - Ungi D., Bakó G.
Edző: Csordás Ferenc.

Gratulálunk a csapatnak!

FELNŐTT BAJNOKI
LABDARÚGÓ MÉRKŐZÉSEK

2025. március 16. vasárnap ???
GYULAI GROSICS U17 - 

DÉVAVÁNYAI SE
/Edző mérkőzés/

2025. március 22. szombat 15:00 
DÉVAVÁNYAI SE - BÉKÉSI FC 

2025. március 29. szombat 15:00 
BÉKÉSCSABAI JAMINA SE - 

DÉVAVÁNYAI SE

2025. április 5. szombat 16:30 
DÉVAVÁNYAI SE - BÉKÉS-

CSABAI ELŐRE II.

2025. április 9. szerda 16:30 
VÉSZTŐI TK - DÉVAVÁNYAI SE

/Kupa mérkőzés/

2025. április 12. szombat 16:30 
OROSHÁZI MTK ULE -

DÉVAVÁNYAI SE 

IFI (U19) Bajnoki  labdarúgó 
mérkőzések

2025. március 23. vasárnap 11:00 
DÉVAVÁNYAI SE -
KONDOROSI TE

2025. március 30. vasárnap 14:00 
KÖRÖSTARCSAI KSK -

DÉVAVÁNYAI SE

2025. április 6. vasárnap 11:00 
DÉVAVÁNYAI SE -

SZARVASI FC

2025. április 13. vasárnap 10:00 
BÉKÉSI FC - DÉVAVÁNYAI SE

SERDÜLŐ (U17)
Bajnoki  labdarúgó mérkőzések

2025. március  28. péntek 17:00 
DÉVAVÁNYAI SE - VÉSZTŐI TK

2025. április 4. péntek 17:00 
DÉVAVÁNYAI SE -

KÖRÖSLADÁNYI MSK

2025. április 11. péntek 17:00 
SÁRRÉTI GYÖNGYHALÁSZ GYSE 

- DÉVAVÁNYAI SE

Honlap címünk:
https://devavanyaise.hu

facebook:
Dévaványai sportegyesület

Serdülő U17 Északi csoport
Hely. Csapat M GY D V LG KG GK P

1. SÁRRÉTI GYÖNGYHALÁSZ GYSE 9 9 0 0 56 7 +49 27
2. SZARVASI FC 1905 10 7 1 2 37 17 +20 22
3. GYOMAENDRŐDI GYLE 9 5 0 4 33 26 +7 15
4. KÖRÖSLADÁNYI MSK 8 3 1 4 18 20 -2 10
5. DÉVAVÁNYAI SE 9 3 1 5 26 29 -3 10

Ifi  U19 Északi csoport
Hely. Csapat M GY D V LG KG GK P

1. JAMINA SE 11 8 1 2 30 10 +20 25
2. KÖRÖSLADÁNYI MSK 11 8 0 3 55 24 +31 24
3. GYOMAENDRŐDI FC 11 8 0 3 35 13 +22 24
4. SÁRRÉTI GYÖNGYHALÁSZ GYSE 10 7 0 3 44 19 +25 21
5. DÉVAVÁNYAI SE 10 6 0 4 35 23 +12 18

Felnőtt tabella Megyei I. osztály
Hely. Csapat M GY D V LG KG GK P

1. BÉKÉSCSABA 1912 ELŐRE II. 16 14 0 2 65 15 +50 42
2. OMTK-ULE 1913 16 12 3 1 42 15 +27 39
3. SZARVASI FC 1905 16 10 4 2 53 22 +31 34
4. KONDOROSI TE 16 9 4 3 33 20 +13 31
7. DÉVAVÁNYAI SE 16 5 4 7 32 40 -8 19



Megemlékezés
„Azt mondják az idő minden sebet begyógyít...

De ezt csak az állítja, akinek még igazán semmi 
sem fájt. Az igazi fájdalom mindíg ott marad, em-
lékeztetve arra hogy kit veszítettél és kit engedtél 
el. Olykor beforr, majd hirtelen újra feltépődik a 
seb. Akár egy gondolattól, egy álomtól, egy szótól, 
egy pillanattól... a fájdalom benned fog élni, míg 
dobog a szíved, csak meg kell tanulni élni vele.”

Fájó szívvel emlékezünk
Czirják Istvánné Bereczki Margit

halálának 2. évfordulójára.
Szerető férje és családjai

Megemlékezés
„Lakozzék a Krisztus hit által

a szívetekben!”
(Efézusi levél 3:17.)

1958. 09. 04. - 2022. 03. 17.

A feltámadás reményében emlékezünk
Hanyecz Sándorné Szenczi Irén halálának 
3. évfordulójára.

A gyászoló család

Megemlékezés
„Másképp lenne minden, hogyha velünk lennél,
Ha hozzánk szólnál, ha ránk nevetnél.
Elvitted a fényt, a derűt, a meleget,
Csak egy fénysugarat hagytál, az EMLÉKEDET.” 

Fájó szívvel emlékezünk Tóth Lajos
halálának 2. évfordulóján.

Felesége, lánya, fi ai, testvérei és az unokák

Megemlékezés

„Örökké emlékeinkben maradsz.” 

Fájó szívvel emlékezünk
Varga Istvánné Nyíri Mariann

halálának 2. évfordulóján.
Gyermekei, szülei, bátyja és annak családja

21. oldal

Dr. Kiss László
Ügyvédi iroda

5510 Dévaványa, Hősök tere 4.
Ingatlanok átírása, okiratok szerkesztése,

jogi tanácsadás.
Ügyfélfogadás:

hétfőtől péntekig előzetes
bejelentkezés alapján.

Dr. Kiss László ügyvéd
Tel.: 06-70/369-24-32

JÁRMŰVEZETŐI  TANFOLYAM

Kamatmentes részletfizetési lehetőség!
Elmélet, Uhrin Róbert.

Gyakorlat: Kónya Mihály 06/30-415-54-30.
Számítógépes gyakorlás a hivatalos vizsga programokkal.

Telefon: 06-30/823-3269, www.soforsuli.hu

     „B” (személygépkocsi)
    „A” (motorkerékpárok)
„AM” (segédmotoros-kerékpár)
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F I GY E L E M !  L A P Z Á R TA  2 0 2 5 .  M Á R C I U S  31 . ,  16  Ó R A ! ! !
A hírlapban megjelentetni kívánt írásokat lapzártáig kérjük eljuttatni a múzeumba DIGITÁLIS FORMÁBAN

(devavanyaihirlap@gmail.com) a határidő betartásával! Csak a 2025. március 31-ig beérkezett cikkek jelennek meg az újságban! 
A határidő után érkezőket a következő lapszámban tudjuk megjelentetni! Megértésüket köszönjük!

A hirdetés személyesen leadható a helytörténeti gyűjtemény irodájában március 28. péntek 12 óráig.
(Dévaványa, Széchenyi u. 8.).

KÖVETKEZŐ SZÁM MEGJELENÉSE: ÁPRILIS 11. A hírlap tartalma elérhető: www.devavanya.hu

KÖZÉRDEKŰ TELEFONSZÁMOK
Mentők: 104, Tűzoltók: 105, Rendőrség: 107.

Az egységes ügyeleti telefonszám a vármegyében: 1830.
• Ügyeletes rendőr: 06-30/633-7220

• Polgárőrség: 06-30/627-1069.
A közvilágítással kapcsolatos problémák

bejelentési címe egyedi hibák esetén:
Telefon: 06-54/405-009, 06-80/204-270, 06-30/664-9961

• E-mail: revolutionkozvil@gmail.com
A csoportos szakaszhibákat továbbra is az

OPUS TITÁSZ Zrt.-nél kell bejelenteni: Telefon: 06-30/210-310.

- Gépjárművek javítása, karbantartása
- Ózonos klímatisztítás
- Diagnosztikai vizsgálat
- Műszaki vizsgára való felkészítés
- Gumiabroncs szerelése, javítása

Telefon: 06/70-234-42-75

Nagy Imre autószerelő mester
Dv., Kisfaludy u. 20.

22. oldal

Kiszely Tünde lánya Zselyke Tünde,
Rabi Kinga lánya Zejnep Lilianna, 
Horváth Tamara Tünde lánya Melodi Tamara,
Boncz Gergő és Szűcs Mónika fi a Benett István,
Bócsa Norbert és Bányai Dzsesszika lánya Nazira Nejra.

Születések:








